Variant R-20
Rekursioon
Koostada algoritm   ja sellele   vastav programm (C- või Java-keeles), mille abil: 

1.   klaviatuurilt sisestatakse reaalarvulised X ((X(<1) ja ( (0<(<1);
2.   rekursiivse funktsiooni abil moodustatakse reaalarvuline massiiv  A
      elementidega 

A1  = X,                 
 A2  = 1/2 * X3/3,

  A3  = 1/2 * 3/4 *X5/5,

  A4  = 1/2 *  3/4 *  5/6 * X7/7,

                 
.   .   . 

kuni massiivi A elementide arv L kas vastab tingimusele (AL – AL – 1 ( (  ( või (kui see tingimus ei ole rahuldatud) L = 15;

3.   faili F väljastatakse massiivi A elementide arv L ning elemendid 
      koos indeksitega.

